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A harmadik oldal
Ötödik évében jár az Erdei Vándortá-
bor Program. Ennek keretében az el-
múlt években gyerekek ezrei ismerked-
hettek meg testközelbõl Magyarország
erdeivel és kerülhettek kapcsolatba
személyes élményeiken keresztül ha-
zánk természeti és kulturális értékei-
vel. Öt év az fél évtized, az ilyen kerek
évfordulókon érdemes kicsit visszate-
kinteni az elmúlt idõszakra és össze-

gezni mindazt, amit elértünk.
2017-ben, a programmal egy idõben kapcsolódtam be az

Országos Erdészeti Egyesület titkárságának munkájába.
Nagy lelkesedéssel, hiszen a program tökéletesen ötvözi mind-
azt, ami akkor és azóta is különösen fontos számomra: az
ifjúságnevelést, a természetjárást, a nomád táborozást és a
közösségi létet. 

De a nagy lendület ellenére sem gondoltam volna, hogy
ekkora társadalmi igény mutatkozik a vándortáborozás
iránt és hogy rövidesen közel 300 pedagógus áll be az ügy

mögé azzal, hogy elvégzi a gyalogos vándortábor-vezetõ pe-
dagógus-továbbképzésünket. 

Azóta ez a szám több mint 1000 fõre növekedett és a kez-
deti néhány száz táborozóhoz képest az elmúlt nyáron – a
járvány ellenére is – közel 4000 diák vett részt tanáraikkal
együtt az általunk szervezett vándortáborokban. 

Ha összességében nézzük, ez alatt a néhány év alatt csak-
nem tízezren járták be a Programon keresztül a magyar er-
dõket. Talán nem számít szerénytelenségnek azt mondani,
hogy erre büszkék lehetünk.

Ne felejtsük el, hogy a vándortáborozás sokkal több, mint
gyerekek nyári kikapcsolódása. A vándortáborozáson keresz-
tül történõ közösség- és szemléletformálás egy sor, napjainkat
nagyon is meghatározó probléma megoldását segíti. 

Azt gondolom, hogy az erdõt járó, természetet közösen
megismerõ fiatalokból felnõve a társadalom olyan tagjai lesz-
nek, akik fogékonyabbak az õket körülvevõ értékekre, na-
gyobb odafigyeléssel vannak egymás iránt és többet tesznek
az erdõk és környezetük megóvásáért. 

A jövõ záloga a felnövekvõ generációkban van. Remélem,
hogy ezzel a programmal is sokáig dolgozhatunk még értük.
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